
Александар Вучић: Понео сам и врећу за спавање уколико мештани Горњих Недељица нису одмах спремни за разговор
субота, 04 децембар 2021 14:30

 Председник Србије Александар Вучић посетио је ненајављено данас градилиште моста
на Сави код Шапца, за који је рекао да су, на његовом другом крају, "батинаши тукли
људе пре седам дана".

  

Вучић је у преносу уживо на телевизији Пинк рекао да се „никоме нису најавили“, већ да
је до обиласка градилишта дошло јер се јутрос сетио да ће на путу до места Горње
Недељице код Лознице, где је у 15 сати заказан његов разговор са мештанима, проћи у
близини тог градилишта.

  

  

Он је рекао да је „спреман да разговара са људима“, поводом најаве отварања рудника
литијума компаније Рио Тинто, као и да је „понео и врећу за спавање“ уколико мештани
Горњих Недељица нису одмах спремни за разговор.
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„Колико год да кажу, чекаћу, идем да решавам проблем“, рекао је Вучић и додао да ће се
разговор са мештанима вероватно водити у цркви у том месту.

  

Вучић је поводом протеста и блокаде путева, који су за данас у 14 сати због закона о
референдуму и експропријацији заказани у Београду и више од 50 градова у Србији,
рекао да њега блокаде путева не могу да зауставе у намери да стигне до Горњих
Недељица.

  

Вучић: Ђилас узео паре од Рио Тинта, а сад тражи од људи да иду на протесте

  

Председник Србије, Александар Вучић кренуо је у Горње Недељице у Лозници. Том
приликом је застао да обиђе радове на мосту на Сави.

  

Вучић је током обиласка радова одговорао и на питања новинара о најављеним
блокадама.

  

„Ђилас узео паре од Рио Тинта, ја нисам, ми нисмо, а сад траже од људи да иду на
протесте јер су они узели паре, а ми нисмо, сад не разумем да ли ми треба да узмемо
паре сад да они не би протестовали. Нисам схватио то, идемо код људи који су заиста
искрено забринути“, рекао је Вучић.
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  Председник Србије Александар Вучић обишао је радове на мосту на Сави код Шапца.  „Мислим да дивно изгледа. Невероватан напредак, били смо пре шест месеци, пре тогапре годину дана. Невероватан напредак, буквално. Ми ћемо ићи преко овог моста већкрајем следеће године. Налазимо се на мосту преко Саве, на два километра је главнимост, где су батинаши тукли људе пре седам дана и хвалили се тиме“, рекао је Вучић.  „Није наш посао да блокирамо, већ да градимо мостове!“, написао је Вучић на Инстаграмналогу будуцностсрбијеав уз фотографију са моста на Сави где су у току радови.  Председник Србије на путу је за Горње Недељице, код Лознице, где ће од 15 сатиразговарати са свим заинтересованим грађанима са подручја 12 села јадарског краја укојима постоји највиши степен забринутости због истраживања која врши компанија РиоТинто.  Вучић: Није наш посао да блокирамо, већ да градимо мостове  Председник Србије Александар Вучић обишао је радове на мосту на Сави код Шапца.  „Мислим да дивно изгледа. Невероватан напредак, били смо пре шест месеци, пре тогапре годину дана. Невероватан напредак, буквално. Ми ћемо ићи преко овог моста већкрајем следеће године. Налазимо се на мосту преко Саве, на два километра је главнимост, где су батинаши тукли људе пре седам дана и хвалили се тиме“, рекао је Вучић.  „Није наш посао да блокирамо, већ да градимо мостове!“, написао је Вучић на Инстаграмналогу будуцностсрбијеав уз фотографију са моста на Сави где су у току радови.  Председник Србије на путу је за Горње Недељице, код Лознице, где ће од 15 сатиразговарати са свим заинтересованим грађанима са подручја 12 села јадарског краја укојима постоји највиши степен забринутости због истраживања која врши компанија РиоТинто.  (Агенције)  
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